duzuka 11 kjaacc

Bpems BoinosHenus: 180 mum.

3amaua 1.

Anbda-uacTuiia, Npoiis yCKOPSAIOIIYIO pa3HOCTh NMOoTeHnuanoB U, BieTaeT B OAHOPOAHOE MarHUTHOE
nojie ¢ uuaykuueit B. Tommmua obnactu mosist d. Onpenenure, Ha CKOJIbKO U3MEHHUTCS €€ UMITYJIbC 3a
BpeMsi mposieta 4epe3 obOmacte mosss. Cumrarh, uto TonmmHa O mocrarodno Mana. CKOpOCTh
HampaplieHa MEPIEHAUKYISIPHO K TPAHUIIE TIOJIs. 3apsl U Macca anb(a-4acTULIBI H3BECTHBI.

3anaua 2.

Ha ropuszonTanpHOM NpyXHUHE YKPEIUICHO Tesio Maccor M = 10 kr, jexariee Ha aOCONOTHO TJIaJKOM
ctoie. B 3T0 Teno momazaer M 3acTpeBaeT B HEM Iyas maccoll M = 10 1, snersnias co CKOPOCTBIO
v =500 m/c, HarpaBJIECHHOW BOJb OCH MPYKUHBI. Tello BMECTe ¢ 3acTpsIBIICH B HEH IMyJieil HaYMHACT
kosie0athest ¢ ammunTynoi A = 10 cm. Haligure nepuos konebanuii.

3anaya 3.

JIBa OJHOPOIHBIX IIApUKA OJMHAKOBOTO 00beMa IMPHUKPEIUIEHbl Ha HUTIAX K KOHI[AM HEBECOMOI'O
crepkHst anuHbl L. Ecnm cTepkeHb moaBecUTh Ha paccTosHUM & = L/3 oT omHOro M3 mapos, TO
CTep)KeHb OyleT HaXOJUTCS B TOPU3OHTAJIbHOM MOsokeHUH. [llapuku morpyxarT B KUAKOCTb,
IUIOTHOCTh KOTOPOMl BJIBOE MEHbLIE IIJIOTHOCTH Oojee Jjerkoro mapuka. Hackonbko Hano
NEepeABUHYTh TOUKY IO/IBECA CTEPXKHS, YTOOBI OH OCTAJICS B TOPU30HTAIBHOM IOJIOKEHUN?

3agaua 4.
VcTounuk Toka mopa3apshkaeTcss OT mopas3apsaHoro ycrpoictBa ¢ Hampspbkenuem U = 30 B. KIIJ]
nojzapsagHoro ycrpoucrsa 1 = 75 %. Ilocne mnoazapsaku 2JIEMEHT 3aMBIKAIOT Ha PE3UCTOP

conpotusieHueM R = 14 Om. Kakoe koiM4ecTBO TEIIIOTHI €KECEKYHIHO BBIJCISIETCS HA PE3UCTOpE?
Buytpennee conporusnenue ucrounuka r = 1,0 Om.

3agaua 5.

B cepenuHy TOpW30HTANIBHO pACIOIOKEHHOTO KOHJCHCATOpa C IUIOMQABI0 OOKIAIOK S |
paCCTOSIHI/IeM Me)K)Iy HUMHN d , 3apsm<eHHoro OT HUCTOYHHKA C HﬁprI)KCHI/IeM U(), IIOMECIIAK0T
3apsHKEHHYIO KarenbKy Macchl M. Kamenbka HaYMHAET majgarh ¢ yckopenueM g/2. Kakoe HampsikeHue
YCTAHOBUTCS B KOHJEHCATOpE TOCIJI€ TOTO, KaK Karejibka IOCTUTHET HIDKHEH miacTuHbl? BepxHss
MJIACTUHA KOHJIEHCATOPA 3a3€MJICHA.

3anaua 6.
Ecnu ocBetuth Karox (oTodIEMEHTa CHayaga CBETOM ¢ JUMHOM BomHbI A1 = 0,40 MkM, a 3arem -
cBeToM ¢ jiauHOHW BomHel A2 = 0,50 MKM, TO OKakeTcs, YTO MaKCHMaJbHbIE CKOPOCTH

(hOTO2IIEKTPOHOB OTIMYAIOTCA B N = 2 pasa. Onpenennurte padOTy BBIXOJa MarepHaia karona (OTBET
JaTh B DJICKTPOH—BOJIBTAX).
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